Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden

Exercices surle CNA

Exercice n°1

Soit un CNA a 5 bits. La tension de sortie Vs vaut 0.2V lorsque le mot d’entrée est 00001.
Quelle est la valeur de Vs correspondant a la pleine échelle ?

Exercice n°2

Soit un CNA a 5 bits. Lorsque le mot d’entrée est 10100, la tension de sortie Vs vaut 5V.
Que vaut Vs pour un mot d’entrée de 11101 ?

Exercice n°3
Soit un CNA a 8 bits ayant une pleine échelle égale a 10V. Soit I'octet A=10010110,
appliqué a I'entrée de ce convertisseur.
Calculer la tension de sortie pour ce mot binaire.

Exercice n°4

Soit un CNA a 10 bits. La valeur pleine échelle est de 5V.
Calculer la tension de sortie Vs pour un mot d’entrée A=1100101101
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